

Федоровскому - 292!

В Доме культуры состоялся большой праздник, посвященный 292-й годовщине со дня образования деревни и второму дню рождения со дня образования городского поселения.

Под грохот барабанов

На праздничный концерт, подготовленный сотрудниками ДК, собрался полный зал. Здесь были и взрослые, и дети, немало было пожилых людей, которые помнят, как наше Федоровское восстанавливалось после войны, которые работали в прославленном совхозе.

Праздник начался торжественно: под грохот барабанов на сцену поднялись барабанщицы и оркестр «Виват, Россия». А затем, поставшей уже доброй традиции, глава поселения Олег Родионович Ким вместе с Ольгой Дуденко исполнили гимн «Федоровский Посад».

Первым слово взял глава Федоровского городского поселения Олег Ким. Кстати, незадолго до праздника глава нашего депутатского корпуса был назначен за-



Федоровское - это не просто место жительства, это наш общий дом, объединяющий людей разных поколений в единое целое.

местителем главы муниципального образования Тосненского района. Нет сомнений, что Олег Родионович сможет еще активнее представлять интересы Федоровского на районном уровне.

- Федоровское - это не просто адрес и место жительства, это наш общий дом, объединяющий лю-

дей разных поколений и судеб в единое целое. Многое меняется, но неизменно одно - отношение людей к своей малой родине. Все, чем сегодня гордится поселение, создано самоотверженным трудом и талантом многих поколений наших жителей, которые никогда не были равнодушными к своему родному краю. Несмотря на трудности, каждый день поселения мы встречаем с новыми победами и достижениями. Благодарю всех федоровцев, которые

вложили свой труд в развитие и благоустройство нашего поселения. Вместе нам по плечу любые задачи! Уверен, что наш общий дом с каждым годом будет все уютнее и комфортнее!

Чествовали всех

- Сегодняшний праздник - знаменательный день для всех людей, кто вложил частичку своей души в развитие нашего поселения, - продолжил глава администрации Федоровского городского поселения Анатолий Сергеевич Маслов. - За долгие годы деревне пришлось пережить многое: Федоровское сжигали дотла во время Великой Отечественной войны. После войны и разорения деревня поднялась и расцвела. Это удалось во многом благодаря стараниям, усилиям, труду местных жителей.

На празднике присутствовал первый заместитель главы администрации Тосненского района Михаил Носов, который также сказал немало теплых слов в адрес местных жителей.

Ну а кульминацией большого праздника стало поздравление и чествование простых федоровцев, среди которых были люди самых разных профессий: врачи и пожарные, инженеры и учителя, строители и работники культуры. Не забыли и о детях и подростках, которые представляют и прославляют Федоровское в самых разных видах спорта, побеждают на Олимпиадах. По окончании торжественной части федоровцев развлекали выступления «Зарянки», «Федоры», «Настроения» и «Ладушек».

Артем Куртов

22 сентября в Федоровском музее прошла встреча цикла «Их имена вошли в историю», посвященная главам местного самоуправления.

Как рассказали гостям ведущая музеем Татьяна Владимировна Храмова и художественный руководитель ДК Раиса Михайловна Барина, Федоровское находится в ведении Тосненского района с 1953 года. За 66 лет им руководили многие люди, и встрече посвятили именно тем, кто стоял у истоков восстановления Федоровского после войны, занимался развитием поселения и служил в органах местного самоуправления. Кто-то из них сам присутствовал на встрече и поделился воспоминаниями, а вместо других, кого уже нет с нами, выступили родственники.

Первым героем встречи стал **Михаил Васильевич Кочетков** - он же первый исполненный председатель местного комитета Федоровского сельского совета депутатов трудящихся (1953-1957 гг.). Участник Великой Отечественной войны, гвардии сержант, командир легендарной

«катюши». По отзывам старожилов, как председатель он всегда старался помочь людям, обратившимся к нему за помощью.

Следующий председатель (1964-1967 гг.) - **Ольга Михайловна Емелина**. Тоже участница войны, ушла на фронт санитаркой, когда ей было 23 года, встретила победу в Австрии. В совхозе «Федоровское» трудилась с 1954 года, всегда была требовательна к себе и другим.

На посту ее сменил **Григорий Павлович Полянцев** (1968-1970 гг.), тоже участник войны, оставивший много воспоминаний о том времени: «Эта скорбь вызывает не только слезы, но и рождает силу. Силу бороться за мир, за то, чтобы огонь войны никогда, нигде не опалил больше ни наши города, ни наши нивы...».

В 1971 году председателем сельсовета стал **Анатолий Михайлович Горобец** (до 1978 г.), который занимался не только социальными вопросами населения, но и организацией заготовки кормов и выполнением других сельхозработ.

Второй женщиной-председателем стала **Алек-**

сандра Федоровна Медведева (1979-1986 гг.). Главной ее обязанностью было мобилизовать трудящихся на сельхозработы и организовывать выполнение планов по закупке молока и мяса от населения. Имя Александры Федоровны занесено в «Книгу Почета» Федоровского.

Михаил Иванович Рысков, инженер-механик по эксплуатации и заведующий машинным двором, в 1987 году был избран депутатом и председателем Федоровского сельсовета, в 1991-м назначен главой администрации Федоровского сельсовета. Михаил Иванович до сих пор относится ответственно к любому делу.

С марта 1990 года по январь 1997 председателем Федоровского сельского совета была **Галина Григорьевна Алексева**, до и после этого работавшая в Федоровском детском саду. Она и сейчас ведет активный образ жизни, получая грамоты как за общественную работу, так и за личные достижения.

В 1997 году главой Федоровской волости стал **Влади-**

мир Константинович Безрученков (до 2002 г), работавший заместителем по производству в нашем совхозе, а затем в комитете по управлению государственным имуществом. Награжден медалями «За доблестный труд» и «За трудовую доблесть».

В 2002 году нашу волость объединили с поселком Форново, и главой администрации стала **Галина Павловна Журавлева**, а ее заместителем - **Андрей Олегович Николаев**. Он же в 2005 году был избран главой администрации Федоровского сельского поселения. Будучи федоровцем, Андрей Олегович всегда внимательно относился к проблемам родной школы и уважительно относился к ветеранам.

С 2005 по 2009 год главой Федоровского сельского поселения была **Ольга Геннадьевна Матвеева**, заведующая фельдшер ФАП деревни Поги. С 2005 года она неоднократно избиралась депутатом Федоровского сельского поселения, имеет несколько высших образований и постоянно по-

вышает свой профессиональный уровень.

На посту главы Ольгу Геннадьевну сменил **Родион Ильич Ким** (2009-2018 гг.), при котором Федоровское заметно преобразилось и в 2017 году стало городским поселением.

В 2014 году пост главы администрации занял **Анатолий Сергеевич Маслов**, возглавляющий теперь уже администрацию Федоровского городского поселения.

С 2018 года председателем местного совета депутатов и главой поселения является **Олег Родионович Ким**. Вместе с Анатолием Сергеевичем они продолжают начатую предшественниками работу по благоустройству территории Федоровского.

Встреча получилась длинной, но очень интересной. 14 имен людей, от которых зависело и зависит сейчас жизнь Федоровского, открылись заново. Как всегда, рассказ ведущей сопровождала презентация, и всем хотелось подробнее порассматривать фотографии, особенно далеких уже советских лет.

Завершилась встреча выступлением Татьяны Ивановны Коршунской.

Мария Признякова

История правлений

Такая неизвестная Татьяна Васильевна...

В конце лета ушла из жизни Татьяна Васильевна Лебедева - учитель начальных классов и математики, много лет проработавшая в Федоровской школе и вырастившая не одно поколение учеников. Сегодня в память о Татьяне Васильевне мы публикуем материал о любимой учительнице.



Детство и юность Золушки

Детство Татьяны Васильевны было непростым. Она родилась 31 августа 1938 года в Воложинском лесоучастке Тихвинского района Ленобласти. Через полтора года умерла ее мать, и воспитанием девочки занялись бабушка и отец, Василий Иванович Шварцев.

Во время войны отец ушел на фронт, вернулся раненый - с перебитой рукой. Вскоре получил квартиру в Тихвине и женился. В его новой семье Таня и прожила годы учебы в школе.

Учиться девочка старалась, но отличницей не была и работала по дому, как Золушка:

- Я должна была дров наносить, воды натаскать, из ведра вынести, в субботу полы намывать, в воскресенье половички снять. Только сяду за книжки, мачеха тут как тут. Ходит, ворчит: «Опять за книжками сиди!»

Отличие от сводной сестры Вали, дочери мачехи, Таня не могла делать, что хотела, лишнего слова сказать не смела. А Василий Иванович не вникал в происходящее в доме. Мачеха открыто не обижала Таню, но и заботы особой не оказывала.

- Когда в фильмах показывают про семью, родителей, я переживаю и думаю: «Была бы мама, всё бы сложилось по-другому, абсолютно всё», - с грустью говорила Татьяна Васильевна. - Мама есть мама. Она бы и посоветовала, и помогла. А так никакой помощи - ни материальной, ни духовной. Приходилось самой как-то справляться, своим умом. Была бы мама, может, характер мой был бы другим.



Татьяна Васильевна была очень скромной женщиной, которая знала и любила свое дело.

После школы Татьяна решила учиться на воспитателя детского сада и уже подала документы, когда родители отговорили её. Таня пошла в Тихвинский педагогический техникум, где и получила профессию учителя начальных классов.

«Не хлеб с маслом»

В 1964 году Татьяна вышла замуж за ленинградского парня Сергея Серафимовича Лебедева. Но ужиться с бабушкой мужа не получилось, и молодая жена стала искать, куда переехать. Выбрала Федоровское и сразу после апрельских каникул вышла на работу учителем математики 7-го классе. С сентября, когда пришел математик, взяла классное руководство во 2-м классе. В декабре родился сын Слава, и после короткого двухмесячного декрета Татьяна вышла на работу. Со всем - с домом, работой, ребенком - ей приходилось справляться самой.

- Сначала мне не очень нравилось в Федоровском. Я жила почти всегда в городе, хоть и небольшом, а сюда приехала - дома кругом деревянные, из кирпичных только двухэтажки, нас поселили в деревянном домике. Потом всё стало строиться. Первыми поставили 2-й и 3-й дома, потом контору, сельсовет, амбулаторию, ДК... Как раз Слава в 5-й класс пошел, всё домой грязь таскал - не приходил, пока всю стройку не обойдет.

Через несколько лет Татьяна Васильевна ушла работать в павловскую 315-ю школу, откуда 11 лет спустя, уже перед пенсией, перешла в 68-ю школу-интернат, где проработала еще три года. Туда за ней и пришли Вера Николаевна Загайнова и Раиса Михайловна Бари-

нова: уговаривали вернуться в Федоровскую школу, где было три вторых класса и катастрофически не хватало учителей начальных классов. Татьяна Васильевна согласилась.

Спустя пару лет Татьяна Васильевна стала вести математику у 5-х и 6-х классов. Потом еще и ОБЖ у 7-х и 8-х. И всегда она была с ребятами - на уроке, на продленке, в столовой, на перемене. Везде они чувствовали ее бдительную заботу, всем им она «старалась привить и желание, и умение учиться, ведь без этого нельзя».

Осталась в памяти

Я училась в нашей школе в 1998-2007 годах. В младших классах я не ходила на продленку, боялась неправильно решить задачку или неверно ответить на вопросы учительницы, которая ее вела - уж очень та была строгая. Но в средней школе она стала вести у нас ОБЖ. Помню, как почти все мы боялись этого урока, всякий раз начинавшегося с письменного ответа на тему предыдущего урока. И не дай Бог, ты не будешь этого ответа знать!.. Этой учительницей была Татьяна Васильевна Лебедева.

Только спустя годы, придя в нашу школу педагогом, я узнала настоящую Татьяну Васильевну: строгую, но справедливую и очень добрую. Она тогда снова взяла первоклашек (сейчас они девятиклассники), и я увидела, как она работает с ними. И как готова помочь им, мне, другим коллегам. И сколько бы раз потом мы с ней не встречались в школе или за ее пределами, всегда рядом с ней было тепло.

Своими воспоминаниями о Татьяне Васильевне со мной

поделились и другие люди: ученики, коллеги, друзья. Вот история, рассказанная Евгенией Степановой: «Татьяна Васильевна вела у нас математику в 5-м классе (1998-1999 уч. год), мы проходили минусы, и я их совсем не понимала. И вот перед зимними каникулами Татьяна Васильевна говорит: «Если кто хочет на каникулах прийти в школу и порешать примеры - милости прошу». Мы с подружкой пошли. Я честно призналась Татьяне Васильевне, что не понимаю минусы, а она мне так здорово объяснила правила, что я до сих пор их помню. Например: $-1 - 2 = -3$ (минус на минус будет плюс, и впереди всегда ставим минус); $-1 + 3 = 2$ (из большего вычитаем меньшее, и побеждает плюс, а плюс впереди не ставится). И я очень хорошо помню, что, когда я решила много таких примеров без ошибок, она, как и я, очень радовалась моим достижениям».

СУРОВОЕ ДЕТСТВО ВОСПИТАЛО ЕЕ СТРОГОЙ, СКРОМНОЙ, ЧЕСТНОЙ, ДОБРОЙ, ТРУДОЛЮБИВОЙ, ЗАБОТЯЩЕЙСЯ О ДРУГИХ

Валентина Васильевна Чиркова, учитель математики, рассказала: «С Татьяной Васильевной я познакомилась в 1983 году, когда приехала сюда жить. Она тогда работала учителем начальных классов в 315-й школе и рассказала, что им требуется завуч. С сентября мы стали работать вместе и подружиться семьями. Осенью и зимой, когда было темно, мы часто ездили вместе утром и вечером. Она

всегда засиживалась после уроков. Приду - сидит, пишет, на столе перед ней разрезанные тетрадные листочки. «Татьяна, ты чего сидишь?» - «Да вот, таблицы делаю, разбор предложения». На каждого ученика - таблички, для каждого урока. Говорю: «Тебе не лень это делать?» А она отвечает: «Нет». Зато приходят от нее дети в 5-й класс и предмет знают отменно. Я всегда говорила учителям: «Сходите поучитесь у Татьяны Васильевны».

«В чем секрет?»

В этом году было бы 26 лет, как Татьяна Васильевна вышла на пенсию, но почти всё это время она работала и вела если не уроки, то продленку, а то и всё сразу.

Вопрос: «В чем секрет?» - я, глядя в добрые глаза Татьяны Васильевны, задала в 2014 году, искренне желая узнать, как ей удается держать детей в атмосфере уважительной дисциплинированности. Как сшабашные первоклашки всего за пару месяцев становятся шелковыми? Что такого делает эта строгая учительница, что дети, стоит их об этом спросить, не задумываясь, отвечают, что любят ее?

- Стараюсь учить разными способами, - ответила мне тогда Татьяна Васильевна. - Когда шумят, спросишь: «Кто молодец?» - и сразу все встанут спокойно и ровненько. Скажешь: «Ну-ка давайте вспомним, как надо переодеваться, как в класс заходить, как в столовой себя вести?» И так день за днем. Смотришь - мои ребята уже отличаются от других. Надо учить их разным правилам и каждый день напоминать о них. Об опрятности, например: «Давайте посмотрим, кто у нас сегодня самый аккуратный, кто вам нравится? Давайте, девочки, выходите. Мальчики, выходите. Кто у нас самый чистенький?..» Выйду из класса на перемене, смотрю - валяются по полу: «Ты что у нас, за дворника сегодня? Подметаешь? Потолкайтесь, побегайте, поиграйте, валяться-то зачем?» Глядишь, перестанут. С ребятами надо работать. Надо постоянно спрашивать из-ученное, таблицу умножения, например. Пришли, взяли листочки, сели и написали.

Татьяна Васильевна была очень скромной женщиной, которая знала и любила свое дело. Суровое детство воспитало ее именно такой: строгой, скромной, честной, трудолюбивой, доброй, заботящейся о других. Именно за это и именно такой мы, ее ученики, родные, друзья и коллеги, любим ее и помним.

Мария Признякова
Фото из архива автора
и В. В. Чирковой

Важное о пенсии

Начиная с 2024 г., для назначения страховой пенсии по старости необходимо иметь 15 лет страхового стажа и не менее 30 баллов индивидуального пенсионного коэффициента.

С учетом переходного периода в 2019 году для назначения пенсии требуется 10 лет страхового стажа и 16,2 пенсионных балла.

Для расчета пенсии принимается официальный доход, который учитывается на индивидуальном лицевом счете гражданина.

К сожалению, ежегодно количество отказов в назначении пенсии растет. Основная причина - это отсутствие права на страховую пенсию по старости по причине отсутствия требуемого стажа или наличия необходимых баллов.

Гражданам, у которых отсутствует право на установление страховой пенсии по старости, может быть установлена только социальная пенсия, которая назначается на 5 лет позднее установленного пенсионного возраста.

Процесс назначения пенсии начинается с оценки представленных гражданином документов, подтверждающих его стаж, в том числе с вредными условиями труда, оценки заработной платы и сведений индивидуального лицевого счета застрахованного лица.



Уплаченные страховые взносы можно проверить на индивидуальном лицевом счете в «Личном кабинете гражданина» www.es.pfrf.ru или на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Кроме того, сведения о состоянии индивидуального лицевого счета можно получить в Управлении Пенсионного фонда или в МФЦ при личном обращении.

В большинстве случаев при оценке выявляются несоответствия в документах, требующих сбора и представления дополнительных подтверждающих документов.

Чтобы избежать проблемы,

с 2015 года законодательно закреплено право граждан обращаться за назначением пенсии через своего работодателя. Для этого заключается соглашение между Управлением ПФР и предприятием об электронном информационном взаимодействии по заблаговременной подготовке документов, необходимых для назначения пенсии.

За 7 месяцев 2019 года по документам, поступившим от работодателей, назначено только 36 % пенсий. Если руководители поймут важность информационного обмена с Управлениями ПФР, они облегчат своим работникам процесс назначения пенсии.

Информация о введении компенсации расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами отдельным категориям граждан

В рамках реформы системы обращения с твердыми коммунальными отходами с 1 апреля 2019 года в Ленинградской области осуществляется поэтапный переход на работу с единым оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами и установлению для всех жителей региона единого тарифа за обращение с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО).

Областным законом Ленинградской области от 26.07.2019 №67-оз «О внесении изменений в областной закон «Социальный кодекс Ленинградской области» введены меры социальной поддержки по оплате за обращение с ТКО:

1) ежемесячная денежная компенсация части расходов на оплату за обращение с ТКО собственниками и нанимателями жилых помещений из числа лиц:

☑ достигших возраста 70 лет - в размере 50% от платы за обращение с ТКО, приходящейся на долю указанных лиц;

☑ достигших возраста 80 лет - в размере 100% от платы за обращение с ТКО, приходящейся на долю указанных лиц;

2) ежегодная выплата на компенсацию расходов на оплату за обращение с ТКО малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам), имеющим среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу

населения, установленной в Ленинградской области.

Обратиться в филиалы ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» по месту проживания за предоставление указанных компенсаций граждане из числа собственников (нанимателей) жилых помещений, достигших 70 и 80 лет, и малоимущих семей (малоимущих одиноко проживающих граждан) смогут после полного перехода Ленинградской области на новую систему по обращению с твердыми коммунальными отходами. В соответствии с региональным законодательством переход на новую систему завершится к 1 ноября 2019 года.

Гражданам льготных категорий обращаться за назначением ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату за обращение с ТКО не требуется:

☑ федеральным льготникам (инвалидам, ветеранам войны, чернобыльцам и др.) затраты на оплату за обращение с ТКО будут компенсироваться в общей сумме компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

☑ региональным льготникам (ветеранам труда, ветеранам военной службы, сельским специалистам и пенсионерам из их числа, многодетным семьям), будет увеличен размер ежемесячной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.



О правопреемниках

Пенсионные накопления могут быть унаследованы. Такое возможно, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему пенсии. Накопительную часть трудовой пенсии на лицевом счете в ПФР имеют: мужчины 1953 года рождения и моложе, женщины 1957 года рождения и моложе.

Правопреемниками являются согласно законодательству родственники первой очереди (дети, супруги, родители) а

при их отсутствии родственникам второй очереди (братья, сестры, бабушки, дедушки и внуки)

Обращаться с заявлением о выплате нужно в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица в любое районное Управление ПФР.

К заявлению прилагаются следующие документы: паспорт, документы подтверждающие родственные отношения с умершим (свидетельство о рождении, свидетельство о

заключении брака, свидетельство об усыновлении, свидетельство об изменении имени и др), свидетельство о смерти застрахованного лица (при наличии), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица (при наличии), реквизиты счета на перечисления денежных средств

В случае пропуска 6-месячного срока необходимо решение суда о восстановлении пропущенного срока.

О выплате компенсации за приобретение оборудования для цифрового телевидения

ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» филиал в Тосненском районе в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 22 октября 2018 года № 401 «О предоставлении единовременной денежной компенсации на покупку оборудования для приема цифрового телевизионного сигнала отдельным категориям граждан, проживающих на территории Ленинградской области» (с изменениями от 03.07.2019 №401) с 9 января 2019 по 02 декабря 2019 года осуществляет прием документов на предоставление дополнительной меры социальной поддержки в виде единовременной денежной компенсации на покупку оборудования для приема цифрового телевизионного сигнала гражданам Российской Федерации, проживающих на территории Ленинградской области, из числа:

☑ ветеранов Великой Отечественной войны;

☑ бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудитель-

ного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

☑ пенсионеров, получающих федеральную социальную доплату к пенсии;

☑ семей, получающих ежемесячное пособие на приобретение товаров детского ассортимента и продуктов детского питания.

Предоставление компенсации осуществляется вне зависимости от вида жилищного фонда, в котором проживает заявитель (при отсутствии договора с оператором о предоставлении услуг спутникового и кабельного вещания).

Введена компенсация на покупку оборудования для приема цифрового телевизионного сигнала, осуществляемого посредством спутникового способа передачи цифрового сигнала, гражданам указанных категорий, проживающим в 326 населенных пунктах, расположенных вне зоны покрытия цифровым наземным телевидением (в Тосненском районе: дер. Радофиниково, дер. Дубовик).

Для назначения единовременной денежной компенсации в Тосненский филиал Ленинградской области государственного учреждения «Центр социальной защиты населения», расположенный по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, дом 36, необходимо предоставить следующие документы:

1) согласие на обработку персональных данных;

2) паспорт гражданина или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством;

3) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования с указанием номера индивидуального лицевого счета;

4) документ, подтверждающий регистрацию гражданина по месту жительства на территории Ленинградской области;

5) документ, подтверждающий право на единовременную денежную компенсацию: удостоверение установленного образца - для ветеранов Великой Отечественной войны и бывших несовершеннолетних узников фашизма;

справка, подтверждающая получение федеральной социальной доплаты к пенсии - для пенсионеров, получающих федеральную социальную доплату к пенсии;

сведения о получении ежемесячного пособия на приобретение товаров детского ассортимента и продуктов детского питания - для семей, получающих ежемесячное пособие (сведения формируются Тосненским филиалом ЛОГКУ ЦСЗН на основании информационной базы данных без использования их от заявителя);

6) платежные документы, подтверждающие произведенные гражданином расходы на покупку оборудования для цифрового телевизионного сигнала;

7) реквизиты текущего счета в рублях, открытого гражданином в кредитной организации для перечисления единовременной денежной компенсации;

8) документ, удостоверяющий личность и полномочия представителя гражданина (при подаче заявления уполномоченным лицом гражданина).

Единовременная денежная компенсация предоставляется гражданам, которые понесли расходы на покупку одного комплекта оборудования для приема цифрового сигнала в период с 1 января 2018 года по 2 декабря 2019 в размере фактически произведенных расходов, но не более 3000 рублей.

Телефон для справок:
8- (81361)- 25617

АНАЛОГОВОЕ ВЕЩАНИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ТЕЛЕКАНАЛОВ ПРЕКРАТИТСЯ
С 14 ОКТЯБРЯ

Вы видите «А»?
УСПЕЙТЕ ПЕРЕЙТИ НА «ЦИФРУ»

КАК ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К ЦИФРОВОМУ ЭФИРНОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ

ЗВОНИТЕ: 8-800-220-20-02

КАК ПОЛУЧИТЬ ПОМОЩЬ ВОЛОНТЕРОВ В ПОДКЛЮЧЕНИИ И СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

ЗВОНИТЕ: 8 (812) 679-01-05
8 (813) 703-88-33

(ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения») www.logku.ru

28 сентября в Федоровском встретились представители авторской песни и бардовского движения, приехавшие на конкурс-фестиваль «Мы творчеством все дышим».

Есть будущее!

Это был уже шестой по счету фестиваль, и его гостями стали исполнители, авторы-исполнители и авторы музыки на стихи других поэтов, прибывшие из Тосно, Пельгоры, Колпина, Пушкина и Санкт-Петербурга. И если в предыдущие годы большинство участников были из нашего района, то в этот раз почти все приехали из Петербурга.

И это было к месту: новые участники, среди которых многие дети, показали, что у конкурса не просто есть будущее, а что в дальнейшем можно ожидать и новых исполнителей, и новых песен, и новых инструментов (в этом году к гитарах, губной гармонике и тамбурину добавились кастаньеты), и нового живого настроения.

Какие только песни не звучали в этот день! Немногочисленные зрители услышали композиции на стихи Н. Гумилева и М. Цветаевой, задорные песни «Очки-тапочки» и «Жук-жучок», интерпретации популярных песен В. Цоя и множество других авторских композиций.

А когда закончилась конкурсная программа и жюри - член Союза писателей Санкт-Петербурга и Ленинградской области, автор-исполнитель,

лауреат различных конкурсов Юрий Васильевич Валяев; ведущий специалист отдела по культуре и туризму администрации Тосненского района Татьяна Анатольевна Калинина; художественный руководитель Дома культуры Раиса Михайловна Барина - отравились на совещание, гости конкурса еще целый час играли и пели у «Открытого микрофона».

Отметили каждого

Места же, по решению жюри, распределились так: в номинации «Ансамбль» дипломами участников были награждены два ансамбля студии авторской песни «Атланты» подростково-молодежного клуба «Восход» из Санкт-Петербурга, в которые в разных комбинациях входили Назар Кайэпов, Михаил Трошин, Роман Быстрицкий и Евгения Шароглазова; дипломом за 2-е место награжден дуэт Ксени и Павла Коскиных «Ролан Бард», а дипломом за 1-е место - дуэт Софьи Улубиевой и Вероники Слепцовой из студии «Атланты» (руководитель - Е. Гудкова).



В номинации «Исполнитель» 3-е место занял Илья Тихонин из Тосно, 2-е место разделили Софья Улубиева и Вероника Слепцова, а 1-е место занял Александр Мокрищев из Колпино.

В номинации «Автор музыки на стихи других поэ-

тов» диплом III степени получил Дмитрий Ефимчук из литературно-музыкального клуба «Неожиданный гость», г. Пушкин; II степени - Юлия Яшина из Санкт-Петербурга, а I степени - Игорь Игошин из Пельгоры.

В номинации «Автор-

исполнитель» 3-е место занял Дмитрий Ефимчук, 2-е место поделили Илья Тихонин и Геннадий Игошин, а победителем стала Юлия Яшина.

Все победители и призеры были награждены ценными подарками.

Мария Признякова

В 2015 году в нашем поселении была издана «Книга Памяти. От жителей Федоровского с благодарностью», которую мы посвятили 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Эту книгу можно увидеть и с ней познакомиться в школьном музее Трудовой славы и истории Федоровского посада и музее Федоровского поселения. Она пополнила фонды библиотек поселения и школы, эта книга бережно хранится в личных библиотеках наших жителей.

В этом году мы начинаем новую кампанию - создание новой Книги памяти нашего поселения. Эта книга будет включать истории, которые не вошли в первую книгу. Ведь даже школа подросла за это время, у нас появились новые ученики, семьи которых переехали в наше поселение недавно, поэтому не принимали участие в создании первой книги.

Мы предлагаем всем федоровцам принять участие в издании «Книги памяти-2». В ней основное внимание можно уделить мирному послевоенному времени, в котором тоже было место героизму, подвигу, ударному труду, простому человеческому счастью. По этому периоду истории страны в нашем обществе сейчас такая ностальгия! Это было время, когда по радио, собираясь в школу, мы

Пишем «Книгу памяти» вместе

слушали традиционную «Пионерскую зорьку», когда обязательным атрибутом школьной формы был красный галстук, когда билет в метро и на детский киносеанс стоил всего 5 копеек. Это было время, когда папы и мамы, бабушки и дедушки многих из нас были молоды, и именно они строили нынешнее благополучие страны.

Конечно, такая книга будет напечатана и появится в ваших семьях только тогда, когда каждая семья снова обратится к своим архивам: старым фотографиям, письмам (из армии и дальней командировки). А сколько всего интересного можно открыть в документах своих старших родственников: трудовых книжках, почетных грамотах за трудовые успехи, медалях, почетных знаках, значках, пожелтевших вырезках из газет! Надо только изучить эти, пока еще без дела пылящиеся, свидетельства ушедшей эпохи. Тогда каждая семья, разузнав новые, подчас неизвестные факты биографии старших родственников, получит новый замечательный повод гордости за свою семью, за свою Родину.

Это внимание нас, взрослых, наше отношение к истории страны будет достойным примером для наших детей. Им, молодым, чтобы определиться в жизни, очень важно не просто вызубрить даты из школьного учебника, им важно понять, что исторические свершения наро-



да происходили при активном участии членов наших семей, наших родных людей!

О. В. Севостьянова,
директор Федоровской школы,
редактор «Книги Памяти»

С чего начать?

1. Собрать старые фотографии, письма из армии и дальней командировки, документы (трудовые книжки, почетные грамоты за трудовые успехи, медали, почетные знаки, значки, вырезки из газет, личные вещи).

2. Написать текст. Рассказывая о дорогом для вас человеке, не ограничивайтесь сухими строчками биографии. Запишите свои личные воспоминания, выразите свое отношение. Пишите о том, что помните. Кроме

вас, больше никому передать эту память о конкретном человеке потомкам. Даже если вы его не видели, а вам про него рассказали родители, друзья, ваши родственники. Каждая строчка имеет ценность. Просто напишите, что для вас значат эти люди.

3. Отправить материалы.

Контакты:
knigaVmeste@mail.ru,
тел. 8(813-61) 65-373,
для КНИГИ ПАМЯТИ

О чем писать?

РАБОЧЕЕ НАЗВАНИЕ РАЗДЕЛА	СОДЕРЖАНИЕ РАЗДЕЛА
Цена Победы	Воспоминания ветеранов и живых свидетелей войны (узники, блокадники), записанные их потомками; О родственниках-фронтовиках; О детях и подростках войны.
Ударники трудового фронта	Воспоминания строителей ударных комсомольских строек СССР, бывших работников совхоза «Федоровское».
Взвейтесь кострами, синие ночи...	Воспоминания о радостном октябрьском, пионерском, комсомольском, партийном прошлом.
Домик с окнами в сад	Воспоминания о родине своего детства. Можно проследить историю района, улицы, здания, памятника или экспоната краеведческого музея. Можно описать любое значимое событие глазами очевидцев, дополненное архивными документами.
История семьи	Воссоздание истории повседневности прошлых лет, детали жизни, быта. Характерные судьбы обычных людей.